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Festival ZA7HORAMi bude medzinárodný 
 
(Liptovský Mikuláš, 10. 04. 2025) – Nové programové miesta, viac vzdelávacích aktivít, bohatší 
program a to všetko po prvý raz aj s umelcami zo štyroch krajín. Liptovský rodinný rozprávkový 
festival ZA7HORAMi chystá na úvod letných prázdnin pre návštevníkov množstvo vylepšení a 
noviniek, ktoré posunú kvalitu služieb opäť o úroveň vyššie. 8. ročník jedinečného kultúrno-
vzdelávacieho podujatia bude trvať šesť dní a zavíta do piatich rôznych miest na Liptove. 
 
Na svahoch sa ešte lyžuje, ale Liptáci už myslia aj na letnú sezónu. Rezervácie na zážitkovú rodinnú 

dovolenku začali. Záver školského roka a začiatok letných prázdnin 2025 sa bude na Liptove už tradične 

niesť v rozprávkovom duchu. Postarajú sa o to herci z viac ako desiatich bábkových divadiel, speváci, 

tanečníci, pouliční umelci a zabávači zo Slovenska, Maďarska, Česka a Poľska. „Keďže sa každý rok 

snažíme obmieňať program a návštevníkom priniesť niečo nové, rozhodli sme sa zaloviť v 

zahraničných vodách a hľadať atraktívne tituly pre veľkých aj malých. Najväčšou hviezdou bude 

určite celosvetovo oceňovaný a uznávaný marionetista Bence Sarkádi z Maďarska so svojou 

pouličnou šou. Sekundovať mu bude Teatr na Wałizkach z Poľska, české divadielko Romaneto, 

ale aj desiatky účinkujúcich zo Slovenska. Snažíme sa skladať atraktívny program, pri ktorom 

sa rodiny s deťmi nielen zabavia, no zároveň sa aj naučia veľa nového z rôznych sfér bežného 

života,” naznačuje riaditeľ festivalu ZA7HORAMi Michal Rybanský. Výber umelcov z Poľska, Česka 

a Maďarska nebol náhodný. Spolu s domácimi Slovákmi tvoria práve návštevníci z týchto krajín pre 

Liptov najdôležitejšiu klientelu, ktorá dovolenku v regióne okolo Liptovskej Mary obľubuje. 

   
ZA7HORAMI 2025 sa začne netradičným odovzdávaním vysvedčení pre žiakov Základnej školy v 

Liptovskom Jáne v piatok 27. júna a program v kolíske festivalu potrvá 3 dni do 29. júna 2025. Z 

hotelových záhrad ho organizátori po prvýkrát presúvajú na zelenú lúku pod termálnym kúpaliskom, kde 

dostane pravý festivalový šmrnc. „Atraktívna bude aj druhá časť festivalu 4. - 6. júla, kedy zavítame 

do Liptovského Mikuláša, Demänovskej doliny - Jasnej, Ružomberka - na Malinô Brdo a do 

Liptovského Hrádku. Týmto spôsobom chceme festival priblížiť čo najväčšiemu počtu domácich 

návštevníkov a zároveň predstaviť náš región dovolenkárom z celého Slovenska i zahraničia. 

Vnímame to ako krásnu príležitosť ako ukázať ponuku prírodných krás aj početných atrakcií 

nášho regiónu. Aj týmto spôsobom dávame viaceré tipy ako tráviť leto na horách aj pri vode. 

Váhať s rezervovaním letnej dovolenky na Liptove sa určite neoplatí,“ povedala riaditeľka 

Oblastnej organizácie cestovného ruchu REGION LIPTOV Darina Bartková. Vstup na festival je 

bezplatný. Ďalšie tipy na program pre rodiny na Liptove ponúka aj online zoznam Liptov s deťmi. V čase 

rodinného festivalu je veľký dopyt najmä o ubytovanie v Liptovskom Jáne. Ubytovacie kapacity počas 

festivalu samozrejme ponúka celý región a výber je v momentálnom období first moment nákupov ešte 

široký.  

Vďaka partnerom festivalu sa tento rok opäť rozšíri aj výber vzdelávacích aktivít a workshopov. Deti si 

tak spolu s rodičmi budú môcť odniesť veľa poznatkov z oblastí ako finančná gramotnosť, ochrana 
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prírody, prvá pomoc, zdravý životný štýl, dentálna hygiena, dopravná a výtvarná výchova, ľudový a 

moderný tanec, veda a robotika či kybernetická bezpečnosť. „Väčšinu poznatkov získajú deti 

prostredníctvom hier, súťaží a pohybových aktivít. Na svoje si však prídu celé rodiny, pre ktoré 

chystáme sériu zábavných prednášok pretkanú kvízmi s možnosťou vyhrať zaujímavé ceny. Na 

tento účel bude slúžiť stan s kapacitou do 150 osôb. Zároveň však na festivalovej lúke v 

Liptovskom Jáne vyrastie aj šapitó, v ktorom nájdu zázemie pouliční umelci. Dôležitou novinkou 

bude aj rozprávkové prestrešenie hľadiska, ktoré bude divákov chrániť pred slnkom”, dopĺňa 

Michal Rybanský. 

Detskí a dospelí návštevníci sa môžu tešiť na vyše dve desiatky klasických i úplne nových rozprávok, 

koncerty Veroniky Rabada a Aniky IRIS, kúzelnícku a bruchovraveckú šou, študentskú formulu STU a 

množstvo gastronomických špecialít z rôznych kútov Slovenska a sveta.  

„Festival sa po krátkej prestávke vracia aj do Liptovského Mikuláša. Vybrali sme mu 

krásnu  lokalitu len na pár krokov od centra mesta, a predsa v obklopení prírody. Stretneme sa 

4. júla v záhrade pri Liptovskej galérii Petra Michala Bohúňa, ktorú sme vlani revitalizovali,“ 

odhalil novinku predseda predstavenstva Oblastnej organizácie cestovného ruchu REGION LIPTOV 

a primátor Liptovského Mikuláša Ján Blcháč. 

Festival je aj tento rok finančne podporuje Ministerstvo cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky 

vo výške viac ako 32 tisíc eur. 

Platinovým partnerom podujatia je Slovenský plynárenský priemysel. Mediálnymi partnermi sa stali TV 

JOJ, JOJ24, TV JOJKO, Najmama.sk, TASR, Rádio Slovensko. Hlavní partneri sú v roku 2025 

Stredoslovenská energetika, Kofola, Nadácia Allianz, OVB Allfinanz Slovensko, Slovenská pošta. 
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